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CI)opma OICHOYHOI'O JIUCTA

Jlata mpoBeieHUsI TPOBEPKHU:
WMHunuatuBHas rpynmna, IpoBOAMBIIAS IPOBEPKY:

Bompoc | Oa/mer

VimeeTcs 1 B opranusaiuy MeHo?

A) nma, s Bcex BO3PACTHBIX TPYNN H DPEXUAMOB (YHKIMOHHUPOBAHHS
OpraHu3aIiu

b) na, Ho 6e3 yueTa BO3pacTHBIX Py

B) Her

2 BeiBereno 1 MUKIMYHOE MEHIO U1l 03HAKOMIICHHS pOJMTeNeH U reTei ?
A) na
b) Her
3 BeiBemmeHo mm exxeTHEBHOE MEHIO B yJOOHOM JJIsl 03HAKOMJICHHSI POJIUTEINEH U NeTei
Mmecte ?
A) na
b) mer
4. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT IOBTOpPHI O1iof?
A) 51a, o BceM JHIM
b) HeT, UMeIOTCs TOBTOPHI B CMEXKHBIE JTHU
5. | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3alpelleHHbIe OJII0a U IPOAYKTEI
A) na, o BceM JTHAM
b) HeT, MMEIOTCS MOBTOPHI B CMEXKHBIE THU
6. | CoOTBETCTBYET JIM perIaMEHTHPOBAHHOE IIMKJIMYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO IPHEMOB ITHIIN
peXUMY GYHKIMOHHPOBAHHS OpraHu3aIiu?
A) na
b) Her
7. | EcTb 11 B Opranu3aliiy NprUKas 0 CO3AaHUM U MOpsiIKe paboThl OpakepaXHOH KOMHCCHH?
A) na
b) Her
8 OT Bcex 1M IapTUH IPUTOTOBJIEHHBIX OJ1I0]1 CHUMaeTcs: Opakepax?
A) na
b) Het
9 BersaBsnnce a1 GakThl He JOMyCKa K peaTn3aliu OJII0 ¥ MPOAYKTOB IO pe3ysbTaTam
‘paboThl OpakepaskHOH KOMHICCHH (3a IEpHOJ] He MEHee Mecsa)?
A) HeT
b) na
10 | Co3pmansl 1n yCIOBUS JUIS OpraHU3aldy ITUTAHK JeTeH ¢ y4eTOM 0COOSHHOCTEH
3/I0pOBbs (CaXapHbIi 1uabeT, MUILIEBbIE AJUIEPrun)?
A) ma
b) Het
11 | IlpoBomuTcs 11 ybopka NOMEMIEHHH NOCIE KaKA0ro IpUeMa HUIIN?
A) na
b) mer
12 | KauecTBeHHO J1u TpoBesieHa yOOpKa OMELISHUH A1 TpreMa ITUIM Ha MOMEHT paboThl

KOMHUCCHHU?

A) na |




b) mer |

13

O6Hapy)KPIBaJ'II/ICB JIA B IOMCUICHUAX U IpUeMa MU HACCKOMBIE, I'PBI3YHBI U CJICbL
HX JKH3HEACATCILHOCTH?

A) HET

b) na

14

Co3zgaHbl 11 YCJIOBHS U1 CcOOJIIOICHHS IETHMH IIpaBHJI JIMYHOMN I'MTHEHBI?

A) na

b) Her

15

BBISIBJISUTHCE JTH 3aMevYaHusi K COOTIOCHUIO IETbMH NPaBWJI JIMYHOM MMTHEHBI?

A) Her

b) na

16

BBISBIISUTHCE JTH TIPU CPAaBHEHHUH PEATM3YEMOT0 MEHIO C YTBEP)KICHHBIM MEHIO (aKThl
WCKJIIOUEHUS OTAEIBHBIX OJIO U3 MEHIO ?

A) HEeT

b) na

17

Wmenn i GakThl BELIAYH JIETSM OCTBIBIIEH MUY ?

A) HeT

b) na




